



2021年8月10日

各位

会社名 株式会社コロワイド  
代表者名 代表取締役社長 野尻公平  
(コード番号 7616 東証第一部)  
問合せ先 取締役 瀬尾秀和  
(TEL 045-274-5970)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2021年8月6日に公表いたしました、「2022年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

尚、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正理由

決算短信(サマリー情報)に一部誤りがありましたので、記載の訂正を行うものです。

2. 訂正箇所(下線部が訂正箇所となります)

サマリー情報

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期第1四半期	261,266	37,739	31,249	<u>11.9</u>	209.66
2021年3月期	263,993	37,810	31,442	11.9	212.23

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期第1四半期	261,266	37,739	31,249	<u>12.0</u>	209.66
2021年3月期	263,993	37,810	31,442	11.9	212.23

以上